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Информационное письмо

Алтайский филиал РАНХиГС приглашает принять участие в Региональной олимпиаде «Экономика и управление финансами организаций» для обучающихся образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования. Олимпиада пройдет в два этапа: отборочный 4 февраля 2025 г., основной 6 февраля 2025 г.
К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования. 
Олимпиада предусматривает два направления: первое - для обучающихся образовательных организаций среднего профессионального образования, второе - для студентов высших учебных заведений. Итоги Олимпиады по каждому направлению подводятся отдельно.
Для участия в Олимпиаде необходимо сформировать команды из 3 участников. Количество команд от учебного заведения не ограничено.
Для участия в Олимпиаде каждому участнику необходимо пройти процедуру регистрации на открытой образовательной платформе Алтайского филиала РАНХиГС и записаться на курс «Региональная олимпиада «Экономика и управление финансами организаций». Ссылка для регистрации: https://public.ranepa22.ru/enrol/index.php?id=317
Заявки на участие в Олимпиаде принимаются с 10 января по 30 января 2024 г.
Первый этап Олимпиады состоится 4 февраля 2025 года с 18:00 до 18:30 часов (местное время г. Барнаула Алтайского края) на открытой образовательной платформе Алтайского филиала РАНХиГС, https://public.ranepa22.ru/enrol/index.php?id=317
Второй этап Олимпиады состоится 6 февраля 2025 года, начало в 13:20 часов (местное время г. Барнаула Алтайского края). Место проведения: Алтайский филиал РАНХиГС, ул. Партизанская, 187, аудитория С202.
С подробной информацией о порядке проведения олимпиады и условиях участия можно ознакомиться в Положении о проведении Олимпиады.

Контакты:
Адрес: Россия, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Партизанская, 187. 
Контактные лица: Чубур Ольга Васильевна, Князева Ольга Михайловна. 
Телефон: +7(3852) 503-431, e-mail: fin@alt.ranepa.ru
